

专业床品商场引发家纺终端裂变

绿巢“家纺航母”成渠道变革新引擎



绿巢婚庆用品广场

11月16日,绿巢在马台街BHG百货开出第二家门店。今年6月,绿巢在太平商场开出了全国首家专业家纺类卖场,打破了家纺终端以专卖店、直营店、店中店等为主局面,成为家纺渠道变革的新引擎。

“将绿巢打造成‘家纺界的航母’”。南京绿巢家纺有限公司总经理是云清说,源头直接拿货及全球采购,让绿巢的价格是市场上同类价格的一半,再加上专业化的商品出样,以“苏宁+沃尔玛”的模式运营,买家纺到绿巢,是正确选择。

家纺界的“苏宁+沃尔玛”模式

在家纺渠道终端上,“跑马圈地”式的粗放型增长方式正在转变,绿巢专业床上用品商城成为引导行业变革的领军者,目前绿巢在南京市场总体营业面积达到9000平方米。业内人士称,以绿巢

为代表的专业综合性家纺卖场出现,成为家纺行业新的增长引擎,带来家纺零售终端渠道变革。

“传统经营方式中同质化现象严重,商场高扣点让床品售价居高不下。”南京绿巢家纺有限公司总经理是云清说,不同与传统,绿巢按品类出样,设置被子馆、套件馆、羽绒馆、真丝馆等,避免了同质化经营,无租金压力,所有商品从源头拿货,价格至少比市场上同类产品低50%。“消费者一站式低价购齐自己所需的家纺产品。”

在是云清的眼中,未来,绿巢床上用品专业商场将打造成家纺界的航母。“买电器,消费者会去苏宁,未来,买家纺,消费者就会来绿巢。”是云清说。

婚庆床品成重头戏

新开业的绿巢专业床上用品商场在二楼拿出2/3的面积打造婚庆用品广场,出样床达到上百张,出样婚庆系列涵盖精品、传统、韩式等多种品类。此次绿巢家纺商场特意将绿巢极具特色的“幸福启航”婚庆套餐系列,打造成为五个专业展示馆,让顾客可以直观感受到每个套系所包含的床品的品类和质量。是云清告诉记者,预计婚纱馆年底可开业,消费者可租赁,也可直接购买,价格肯定比市场上同类商品的价格低。届时,消费者在绿巢专业床上用品商场可以一站式选购到结婚所需要的各个品类的床品。刘德杰



冬季电动车电池保养有讲究

近日,记者在微博中看到,不少车友在抱怨,自打入冬后,自己的电动车电量不如夏季了。车友认为,电动车也怕冷,入冬后,电动车也需要保养,但如何保养,大家各有各的办法,有的车友说,只要不把电动车放在室外就行,还有车友认为,即使电动车冬季不用,也要经常充电。

业内人士支招,电池最核心的技术是动力电池,新日致力于核心动力研发,专业的新日动力电池研究所开发了新一代全新的新动力电池,克服了电池续航里程不足的问题,使动力电池充放电达到了1000次不衰,远远超过了行业标准。尤其是在冬季,电池在过充、过放等状态下都不影响使用。

此外,冬天无论是否使用电动车,都要给电动车充电。冬天使用电动车,每天无论骑行多少里程,晚上都应及时充电,使电池保持足电状态,如果冬季不用电动车,最好也每隔一个月就给电池充一次电。

现代快报记者 蒋振凤

品牌回应 产品符合国家规定

11月21日,记者辗转联系上了Inditex集团,该集团旗下拥有ZARA、Zara Kids等9个服装品牌。Inditex集团表示“保证在制作过程中对于产品的健康与安全是100%高度要求与保证的监控,其奉行的健康与安全准则是依据全世界最高要求而规定。”

对于这一事件,Inditex集团表示,“由于之前并未被告知任何特定的分析结果,因此目前无法对于特定衣物做出答复。因为所有的测试分析必须经过对照

并且结果是需要适当地呈报。”Inditex表示,目前正与上述检测机构进行对话。

记者与汤美费格(Tommy Hilfiger)中国公司联系后,该公司有关人士表示,目前对这一事件进展保持着高度关注,“我们目前在专柜销售的产品都是符合国家质量检测标准的。”这位人士表示,由于大陆地区与台湾地区的销售架构是两个体系,因此目前对于国家质检标准与上述组织的检测标准是否一致、销售货品是否为同一批次等问题还有待进一步调查,“我们目前还未接到总部的反馈消息,或者是配合调查的要求。”

专家视点 印染环节或造成污染

NPE、塑化剂、芳香胺,这些专业名词让不少消费者头晕脑胀。事实上,我们的生活无法摆脱这些化学用品的影响。

南师大化学与材料科学学院、江苏省生物功能材料重点实验室教授毛春对这些化学品进行了解读。“污染很可能出现在服装加工的印染环节。”毛春说,如壬基酚(NP)的主要用途之一正是用作纺织印染助剂,芳香胺是在印染环节,塑化剂则在服装的原料生产中就被加入了。

毛春分析说,对于NP和NPE来说,可以找到替代品,替代品使用效果以及成本要根据具体品种具体分析。至于芳香胺,目前偶氮类染料已经被禁止在服装制造中使用,但还有不法商贩制造和使用该类产品。塑化剂无法替代,是高分子产业不可缺少的添加剂,广泛应用于化妆品、塑料加工等。

“除非用天然植物提取染色剂或能避免化工试剂的污染,但成本太高了。”有服装业内人士说,对于ZARA等国际时尚品牌来说,天然染色剂的提取时间和数量,无法满足要求,而且一旦使用,成本也会非常惊人。

现代快报记者 何冬蕾

JESHING 金盛百货 南京·中央门店

商场地址:南京市下关区建宁路2-2号

新浪微博:金盛百货南京区域

51806600

公交线路:1游\10\13\15\22\25\32\33\45\56\64\66\69\73\76\130\136\157\159\318路\玉六\玉菊\南浦\南浦上\南浦下

金动全城 金盛百货5店联动盛情庆生

中国爱 传万家
献给爱家的你!

金秋送暖一百米绘金盛 爱心献社会

活动时间:2012年11月24日

金盛百货中央门店联手现代快报正式启动关爱弱势群体大型公益活动,在全市范围内征集20户贫困家庭,届时每户家庭可获得由金盛百货中央门店提供的爱心捐赠物品。热线电话:025-51806633

金喜无限一开心扑克牌 惊喜无限送

活动时间:2012年11月17、18、24、25日

消费者凡购物满50元以上,即有机会抽取扑克牌一张,根据抽到的牌得到相应的礼品,食用油、大米、保鲜盒等众多好礼等你来拿。(每天限前108名,凭当日小票、不累计,当日发票有效。)



时尚皮草
南京直营店(沈宁专卖)

全场 3-5折 大酬宾 购物有礼相送!

金盛南楼大佛区120-127号、133-134号 热线:13801598902

金品上市一秋冬商品博览会

活动时间:2012年11月3日-12月2日

南1-121 奇奇什 婴幼儿鳕鱼肝油 原价158/盒 现价 买一送一	南1-102 品牌出租车 原价85元 现价 55元	南13-51 麦宝隆收纳盒 原价17元 现价 15元	南13-14 惠仔全棉内衣 原价78元 现价 38元
南13-31 拓扑旋转拖把 原价190元 现价 150元	南12-35 多功能插卡音箱 原价98元 现价 85元	南12-18 品牌儿童溜冰鞋 原价280元 现价 180元	南13-79 珍羊女衫 原价320元 现价 200元
			南12-1-4 丽人羊冬被 原价400元 现价 120元

凭此券购物可获赠惊喜1000送100,多买多送,另有好礼相送!地址:金盛南楼大佛区120-127、133-134号

